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Diplomant si zvolil náročné, originální a v českém prostřední jen málo probádané téma. Vytvoření autonomního ekonomického prostoru v podobě EHP spojujícího jak země EU, tak země držící se (s politických či ekonomických důvodů) mimo hlavní proud evropské integrace přináší mnoho zajímavých právních otázek. Norsko, Island a Lichtenštejnsko projevily ochotu přizpůsobit se pravidlům fungování vnitřního trhu EU, které výrazně formuje svou judikaturou Soudní dvůr. Zároveň ale, jako nečlenské země nepodléhají jeho jurisdikci, naopak v rámci EHP je pro ně relevantní soudní institucí právě Soudní dvůr ESVO. V jediném hospodářském prostoru – který (jak diplomant v celé práci správně akcentuje) je vystavěn na principu vnitřní koherence = tzv. homogenity, tedy působí dvě soudní autority, což nutně otevírá otázky týkající se jejich vztahu, ovlivňování či konkurence. Posuzovaná práce přináší přehledné a srozumitelné pojednání o tomto problému.
	Po věcné stránce se jedná o zdařilý text, kterému nelze vytknout žádné zásadní nedostatky. Diplomant jasně vymezuje svůj cíl, výzkumnou otázku i metody postupu. V práci přináší bohatý soubor příkladů, relevantních judikátů i reflexí odborné literatury. 
	Z formálního hlediska je text vystavěn logicky a celkově vede čtenáře k snadnému náhledu na problematiku a jejímu pochopení. Práce je v převážné míře psaná srozumitelným a čtivým jazykem, bez gramatických či syntaktických chyb (za zmínku stojí snad je občasné chybné používaní zkratek SD EU a SD ESVO pro nesprávný soud z této dvojice, což působí matoucím dojmem – např. na s. 31). Student použil dostatečné množství primárních zdrojů – judikatury, které vhodně doplňuje o názory doktríny. V práci použil dostatečný a vyvážený počet domácích i zahraničních zdrojů. Použitou literaturu vhodně a správně cituje.
Práci považuji za kvalitní text a osobně ji hodnotím velmi pozitivně. Není mým úkolem hledat v ní nerelevantní chybné maličkosti. Diplomant prokázal, že téma jej zaujalo, že se v něm orientuje a je schopný zpracovat jej na vysoké úrovni. Věřím, že ústní obhajoba potvrdí tento můj soud. Jako vhodné téma pro diskusi navrhuji rozbor/zamyšlení se nad rozsahem principu homogenity, především ve vztahu k „povinnosti“ reflektovat novu judikaturu Soudního dvora, přijatou po uzavření Dohody o EHP.  

Klasifikace

Celkově hodnotím práci jako zdařilou a doporučuji ji k ústní obhajobě. Vzhledem k výše uvedenému ji navrhuji hodnotit klasifikačním stupněm A.
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